

Добро бесценно

► В ДК «Энергомаш» провели благотворительный концерт школы танца Dance Life.

Все собранные средства направят на лечение юного белгородца Владислава Ермишина, который борется с лейкозом. Об организации помощи рассказала депутат горсовета Лидия Новакова.

- Как депутат Белгородского городского Совета, Посол культуры Совета женщин России, директор Дворца культуры «Энергомаш» я приняла участие в про-

ведении благотворительного концерта школы танца Dance Life. Благотворительность бесцenna в наше непростое время. И надо чаще напоминать всем, как важно творить добро, проявляя тем самым свои наилучшие качества, - подчеркнула Лидия Новакова.

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ДК «ЭНЕРГОМАШ»

